

**Tájékoztató a Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019-évi tevékenységéről.**

Decsi Közös Önkormányzati Hivatal Decs, Fő utca 23.		
Érkezett: 2020 FEBR 12.		
Sorszám: 1645-1	Alszám:	Melléklet:
Előszám:	Ügyintéző: UB.k.	

A nemzetiségi önkormányzat képviselő testülete a működési, és feladatalapú költségvetési támogatásból tud feladatokat ellátni. Ezen felül pályázati lehetőségek előtérbe helyezésére ,megírására,és beadására fektettük a hangsúlyt.

Költségvetésünkben hűsvéti csomagokat osztottunk hátrányos helyzetben lévő roma, és nem roma gyermekeknek. Május 1-ei rendezvényünkre Decs Nagyközség Önkormányzatától 280.000-forint támogatást kaptunk,mely összeget ki is fizettünk Halász Ágnes vállalkozónak. Aki biztosította a Decsi gyermekeknek a légvárat,trambulint,gyermekkörhintát,és az arcfestést.

Pályázatot adtunk be az Emberi Erőforrások Minisztériumához gyermekek nyári táboroztatásához mely sikeres lett,és nyertünk 850.000-forintot. ebből az összegből tudtunk 16 gyermeket elvinni Domboriba nyaralni 5-napra,mely fedezte a szállást és étkezést. Szintén pályázatot adtunk be az Emberi Erőforrások Minisztériumához,mely a konyhakerti és kisállattartási szociális földprogramról szólt. Ez a pályázatunk is sikeres lett és nyertünk 985.000-forintot. A programot évente hirdetik meg s már 4-éve folyamatosan be adjuk és minden évben meg is nyerjük. Ebből az összegből vásárolhattunk vetőmagokat,előnevelt csibéket, és előnevelt csibe tápot, valamint folyamat segítségére, és szakmai előadásokra költhettük el. A programba 30-családot vonhattunk be,a pályázati feltétel tartalmazta hogy aki a 2018-as évben részt vett 30-családból,15 –családot újból a 2019-es programba be kell vonni. Ezt a programunkat nagyon sikeresnek lehet mondani mivel Tolna megyében csak a Decsi roma önkormányzat tudta ez idáig megvalósítani.

Augusztusban 11-én tartottuk meg a Sárköz foci kupát melyet a Decsi műfüves pályán tartottunk meg. Ezt a programunkat is minden évben megtartjuk hogy a sport élet is fel legyen lendítve.

Augusztus 20-án tartotta meg Decs Nagyközség Önkormányzata a Szent István napot. Ezen rendezvényen belül főzőversenyt hirdettek melyen a roma önkormányzat is képviseltette magát.

A Decsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a temetőben 7-éve emlékművet építtetett, a régmúlt roma és nem roma zenészek emlékére. Megemlékezési évfordulónkat melyet minden évben megtartunk, 2019-Szeptember 20-án tartottuk meg a faluházban. Ami nem táncos és mulatságos rendezvény hanem egy megemlékezés jellegű.

A roma önkormányzat rendezvényei javarészt a faluházban vannak megtartva, programjaink megvalósítása érdekében sokat egyeztetünk a faluház vezetőjével Kiss Erikával akinek köszönjük a segítőkészségét.

Kelt : Decs 2020-02-11

  
Tisztelettel : Góman Ernő

elnök